SUCESIONES

Ejemplo:
Operacion
D, 4, I,D, —S,D,... El termino general se obtiene como:
Vemos que tenemos los términos a,, a, y ds. a,=a + (71 - 1) -d
Se calcula la diferencia como: Sustituyendo:
| d=d;—a;=1-4=-3 0, =7+(n-1)(-3)
Ej- | El primer término: 0 = 3,110
a=a,—-d=4—-(-3)=7 2
Resultado | a,=-3n+10
Solucién a, =-3n+10
Calcula:
Operacion
3, L] ]9.1113,...
A.
Resultado
Solucién
64,32, 18,[ ...
B.
Resultado
Solucién
2,5 L[ ]14,17,...
C.
Resultado
Solucién
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1,3,[ ],27.81,...

Resultado

Solucion

12114
2363 514, geee

Resultado

Solucion

[1.[1,9,25,36,49,..

Resultado

Solucion

Resultado

Solucion

53D5D3_13_3,_5,...

Resultado

Solucion
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